
Dok on radi, vi se
zabavljate.
Radi li se o ranom startu za čistu vožnju ili jednostavnom

poslijepodnevnom plutanju, ovaj motor sve to obavlja bez

napora. Pouzdan, pro njen i spreman za igru, srce je svakog

velikog dana na vodi.

Iza uzbuđenja i oduševljenja stoji Yamahino najbolje

razmišljanje: Namjensko pomorsko inženjerstvo, pametno

osmišljen dizajn usisnog i ispušnog sustava te usavršena

četverotaktna preciznost za stvarnu pouzdanost i

jednostavno upravljanje.

Dok vi stvarate valove, njegova tehnologija čistog izgaranja

tiho brine o planetu – snaga bez kompromisa, zabava bez

ugljičnog otiska.

Sleek design
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Dobra i čista zabava.
Lagan, učinkovit i jednostavan za upravljanje, izrađen je za zabavu koja ne šeti prirodnom okolišu i ne prazni

pretjerano vaš spremnik za gorivo. Idealan za vuču, krstarenje ili uvjeravanje putnika da wakeboarding

izgleda puno lakšim nego što je.

EFI pruža jasnu i učinkovitu snagu kroz raspon broja okretaja. Uglađeno u srednjem rasponu,

zadovoljavajuće na vršnom, a sve to uz potrošnju goriva kao da je u najboljem izdanju. Ishod? Jednostavno

ubrzanje, krstarenje tiho poput šapta, a u spremniku je još mnogo goriva za „samo još jedan pokušaj”.

PrimeStart™ omogućuje trenutačno, paljenje poput onog u automobilu, a električni trim i nagib širokog

raspona održava vašu vožnju savršeno uravnoteženom, od polaska do dolaska na vez. Sve što morate jest

usmjerite ga ravno i preuzeti zasluge.
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Iznimno uglađena pro njenost
4 cilindra sa sustavom EFI

Četiri cilindra, jedno raspoloženje. Mirno.

Dugohodni okretni moment uz uglađenost

sustava EFI održava zvuk tihim, a osmijehe

širokim, bez obzira na to vučete igračku ili

tiho prolazite pokraj labudova.

Neobvezna Y-COP® sigurnost

Daljinski upravljač veličine džepa pretvara

vaš vanbrodski motor u čuvano sredstvo,

zaključavajući i otključavajući paljenje

dodirom gumba i pomaže u zaustavljanju

neplaniranih "testnih vožnji" dok ste na

obali.

Digitalni mrežni mjerači

Saznajte sve na prvi pogled. Brzina, trim,

sati, ekonomičnost, čak i tanane stvari o

kojima razgovarate samo u marini. Podaci o

čistoći označavaju smirnenije izbore i

uglađenije dane, od jutarnjeg isplovljavanja

do uživanja u najboljem dijelu dana.

Upravljanje promjenjivim
brojem okretaja za panulanje

Precizno ugađajte svoj tempo u urednim

koracima od 50 o/min. Pravilno klizite

mamcem, polako prođite pored divljih

životinja ili poravnajte savršen pristup

pristaništu. Ovako precizno upravljanje

osjeća se pomalo kao varanje.

Elektroničko ubrizgavanje
goriva (EFI)

Sustav EFI u više točaka isporučuje pravu

smjesu goriva svakom cilindru u točno

određenom trenutku, što poboljšava

hladne startove, pruža oštriju reakciju i

pomaže da svaka kap goriva traje dulje.

Upravljački modul motora (engl.
Engine Control Module, ECM) s
mikroračunalom

Tihi genije na palubi. Prati, uči i ugađa u

stvarnom vremenu, uglađuje paljenje i štiti

motor tako da se dan normalno odvija, a ako

ikad bude problema na obzoru, trgovac može

lako pristupiti motoru za brzo rješenje.
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Dimensions

Overall length EHT, EHD: 1362 mm, ET, ED: 698 mm
Overall width 384 mm
Steering angle 40 degrees each direction
Overall height S: 1228 mm, L: 1350 mm
Engine transom height S: 414 mm, L: 536 mm
Dry weight 94 kg - 106 kg

Engine

Ignition / advance system CDI
Engine oil capacity 1.7 L / 1.5 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 9.4 : 1
Alternator 17 A (battery charging: 13 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 65.0 × 75.0 mm
Engine type SOHC, In-line 3 cylinders
Displacement 747 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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